
Tetôcseréphabarcs – DM
Technikai adatlap

Gyárilag elôkevert mész- cementkötésû habarcs tetôcse-
répfuga kitöltéséhez.
MSZ 160000/2 szerint, ÉMI engedély szám : A-887/1997

 Felhasználási terület
u

– Tetô-, orom-, és eresz cserepek alkalmazásánál. Tetôhajla-
tok keresztfuga töltésénél. Tetôcserepek kiegyenlítésekor.

 Tulajdonságok
u

– könnyen feldolgozható
– jó tapadás téglákon és tetôcserepeken
– légáteresztô
– vízlepergetô tulajdonságú
– idôjárásálló
– hidraulikusan kötô
– azbesztmentes
– nem éghető

 Felület-elôkészítés
u

– Az alapnak a habarcs felhordása elôtt szilárdnak, repe-
désmentesnek kell lennie. Port, olajt és egyéb szennyezô-
déseket a felületrôl el kell távolítani. Erôsen nedvszívó 
felületeket elô kell nedvesíteni.

 Feldolgozás
u

– A zsák tartalmához (40 Kg) kb. 7 liter vizet önteni, és 4-5 
percig keverni. A habarcsot 2 órán belül fel kell dolgozni. 
A szárazhabarcshoz nem szabad semmilyen egyéb ada-
lékanyagot hozzáadni.

– Feldolgozási hômérséklet: (T) 5 °C < T < 30 °C

 Anyagösszetétel
u

–  DIN 1053 szerinti szárazhabarcs, 
–  adalék és tulajdonságjavító anyagokkal.

 Anyagszükséglet
u

– 1 zsák (40 kg) anyagból kb.27 liter habarcs lesz.

 Mûszaki adatok
u

Feldolgozási idô: kb. 2 óra
pH érték >11 – 13,5
Nyomószilárdság >2,5 N/mm2

Építôanyag osztály A1-DIN 4102

 Kiszerelés
u

– 40 kg-os papírzsákokban, EUR raklapon

Szín Típus
fekete DM 01
szürke DM 03
barna DM 05
vörös DM 06

 Tárolás
u

– Száraz, hûvös, idôjárástól védett helyen 12 hónapig.
– A megkezdett raklapot, ill. zsákot azonnal vissza kell 

zárni.

 Fontos tudnivalók 
u

– A száradó anyagot óvni kell a közvetlen napsütéstől, 30°C 
feletti hőmérséklettől, huzattól, fagytól, csapó esőtől. 

– A megadott műszaki adatok +20°C-os hőmérsékletre 
és 50%-os relatív páratartalomra érvényesek. Az ennél 
alacsonyabb hőmérséklet hosszabbítja, a magasabb pedig 
rövidíti a megadott értékeket. 

– A bekevert anyagot újrakeverni, vagy abba a már meg-
kötött hulladékanyagot visszadolgozni tilos!

– A szerszámokat és a keverőedényt használat után azonnal 
mossuk el, mert később az anyag csak mechanikai úton 
távolítható el.

– Cementet tartalmaz, ezért víz hatására lúgosan reagál. 
Ügyeljünk, hogy szembe, bőrre ne kerüljön! Ha mégis 
előfordul, mossuk le bő vízzel, szükség esetén forduljunk 
szakorvoshoz.

Kérjük, a kivitelezés során felmerülő kérdéseivel fordul-
jon szakembereinkhez!

A jelen technikai adatlap a termékeink feldolgozásához ad ismereteket. Az 
anyag felhasználása során figyelembe kell venni az MSZ és a DIN szabvá-
nyokat, valamint az érvényben lévô építészeti és mûszaki elôírásokat. A sza-
vatosság a leszállított áru minôségére vonatkozik. Ajánlásaink, anyagigény 
javaslataink kísérleteken és tapasztalatokon alapulnak, de nem mentesítik a 
felhasználót az anyag elôzetes kipróbálása alól. A korábban kiadott techni-
kai adatlapok a frissítést követôen érvényüket vesztik.     
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